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Program rada za razdoblje od 01.01 do 31.12.2019. godine
 	Naš plan rada je aktivno sudjelovati u radu općinskog vijeća,sa ciljem transparentnog i  učinkovitog rada istog na dobrobit lokalne zajednice. Općinsko vijeće mora u potpunosti izvršiti izglasan prijedlog, odnosno nakon izglasavanja i donošenja odluke potrebno je nadgledavati njezino provođenje s ciljem uspješnog završetka. 
Radom u općinskom vijeću želimo doprinijeti ravnomjernom razvoju naše općine, čime bi bile zadovoljene potrebe svih žitelja općine. Želimo da se uspostavi bolja suradnja općinskih vlasti sa mjesnim odborima bez obzira da li žitelji mjesnih odbora imaju predstavnike u općinskim vlastima ili ne. Samim tim pravednija i  neselektivna raspodjela novčanih sredstava iz proračuna općine. 
Poticanje rada mjesnih odbora i njihovog aktiviranja, uz potporu komunalnih struktura općine, u svrhu održavanja sela  (košnja trave, krčenje putova, uređivanja parkova itd.). Veći angažman mjesnih odbora prilikom rješavanja komunalnih problema. U suradnji sa Mjesnim odborima izvršiti postavljanje potrebnih rasvjetnih tijela,sanacija asfalta  i asfaltiranje prekopa po mjestima. Obnova svih objekata na području općine koji su u vlasništvu iste, te stavljane u funkciju istih za dobrobit zajednice (Škole u Režanci, Bokordići).
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